
  
 
 
 
 

 
 

 

Exclusão de certificado vencido do navegador 
 

Olá,  
Neste passo a passo, vamos lhe ajudar a excluir o certificado vencido do navegador.  
  
Antes de iniciar, seleciona qual navegador você utiliza:  
 
Google Chrome/ Edge  Firefox  

    

  
  
  
  



  
 
 
 
 

 
 

 

Exclusão de Certificado A1 vencido - Internet Explorer/ Google Chrome   

  
1 - Digita na pesquisa do Windows “Opções da Internet” e clique em Abrir  

  
  2 - Clique em Conteúdo e depois em Certificados   

  



  
 
 
 
 

 
 

 

 3 - Verifique se você possui certificado vencido, selecione o certificado e clique em 
Remover  
 
ATENÇÃO: Remova somente certificado vencido. Se você remover um certificado dentro da 
validade, não teremos como recuperá-lo. Você perderá o certificado e terá que comprar um 
novo.  
 

  
  
  



  
 
 
 
 

 
 

 

Exclusão de Certificado A1 vencido - Firefox   

  
1 – Abra navegador Firefox, clique no Menu e clique em Configurações ou Definições   

  
2 - Digite certificados na pesquisa e selecione Ver Certificados  

  
  
  



  
 
 
 
 

 
 

 

3 – Clique em Seus Certificados, selecione seu certificado e clique em Ver  

  
Verifique a data de validade do seu certificado para excluir somente se estiver vencido  

  
  
  



  
 
 
 
 

 
 

 

5 - Agora que você já conferiu a validade, selecione o certificado vencido e clique em Excluir  
 
ATENÇÃO: Remova somente certificado vencido. Se você remover um certificado dentro da 
validade, não teremos como recuperá-lo. Você perderá o certificado e terá que comprar um 
novo.  

  
Abrirá uma tela para confirmar, clique em OK  

  
Pronto! Certificado excluído.  
 


